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Fokus: Sönderdelning & Sortering

hitta rätt utrustning för flisning, krossning, malning, sorte-
ring, siktning, avskiljning av föroreningar med mera. Bränslehante-
ring, sönderdelning- och sortering står för ett mycket viktigt steg i 
försörjningskedjan från bränsleråvara, som till exempel skogsrester, 
stamved, grenar och toppar, industri- och hushållsavfall, sågverks-
rester, returträ med mera, till en produkt som kan omvandlas till 
värme, el eller biodrivmedel. Genom att separera oönskade fraktio-
ner från returträ eller industriavfall ökar värdet både av bränslefrak-
tionen och ej brännbart material som metaller som kan återvinnas.

Att processa råvaran till ett bra bränsle ger en grund för bättre 
prestanda, mindre slitage och lägre kostnader i förbränningsanlägg-
ningen.

Ett bra system för hela bränslelogistiken kan ge högre verknings-
grad och lägre kostnader.

I tabellen redovisar vi olika typer av utrustning med uppgifter 
om kapacitet och vilka material som passar samt kompletterande in-
formation om utrustningen. Av utrymmesskäl presenteras inte alltid 
varje enskild modell.   n 

Kontakta respektive företag för att få ytterligare information. 

Text och översikt: Anders Haaker & Sofie Samuelsson

I Bioenergis uppdaterade översikt för 2024 presenteras 33 företag som 
levererar utrustning för bränslehantering, sönderdelning och sortering 
av fasta biobränslen eller avfallsbränslen. Här kan bränsleleverantörer 
och anläggningsägare hitta bra lösningar för att kostnadseffektivt han-
tera och framställa ett värdefullt bränsle med önskad storlek, kvalitet 
och funktion.

SÖNDERDELNING & SORTERING 2024
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IQR FlexHammer 1500 Mobil hanterar  
dagligen stora mängder RT-virke och tål att 
hantera okrossbara material utan problem. 
Krossverket är utrustat med magnet från 
Elme Magnets som effektivt separerar  
metaller från avfallet.

➝

MARKNADSÖVERSIKT

Saknas ditt företag i översikten?
Kontakta Sofie, sofie@bioenergitidningen.se



FÖRETAG KAPACITET MATERIAL ÖVRIGT

» ABAB, www.allanbruks.se
SKIVHUGGAR:

MORBARK 23X, 30RXL CHIPARVESTOR Upp till 150–300 ton/tim Helträd, energi-/stamved Mobil/stationär, upp till 580 resp.  
762 mm, el el. diesel

TRUMHUGGAR:

MORBARK TRUMHUGG 50/48X  Upp till 200 ton/tim Grot, träddelar, helträd och stamved Trumhugg rotor diam. 1 220 mm x bredd  
1 400 mm

MORBARK BEEVER M20R, 30/36 OCH 40/36 Upp till 150 ton/tim Grot, träddelar, helträd och stamved Trumhuggar

KROSSAR OCH KVARNAR:

MORBARK 2400X, 3000X, 3400X OCH 6400X WOOD HOGS 50–250 ton/tim Returträ, stamved, grot, bark, stubbar, avfall Generation X-horisontal kvarnar

MORBARK 950, 1000, 1100, 1200XL, 1300B, 1600 TUB 
GRINDERS

Upp till 300 ton/tim Returträ, grot, bark, stubbar Tub grinders

NEUENHAUSER TARGO 2500, 3000 XD GROVKROSSAR Upp till 90 ton/tim Biobränsle, kompost, affärs- och industriavfall, returträ Mobil/stationär enkelaxlad grovkross

SKRUVKVARN STATIONÄR Upp till 120 m3/tim Biobränsle, kompost, slam, gips, avfall Finns i tre olika storlekar

SORTERINGSVERK:

NEUENHAUSER AIRCUT 1600 VINDSIKT Upp till 150 m3/tim Städbark, returträ, industriavfall, kompost, slagg Vindsikt för separering av tunga/lätta  
material

NEUENHAUSER 6020XL TRUMSIKT Beroende på material Stationär eller mobil, eldrift,  
diesel-hydraulisk drift

NEUENHAUSER SUPERSCREENER 2F, 3F STJÄRNSIKT Beroende på material Städbark, flis, jord, kompost, torv, aska m.m. Stationär, larvbandschassi, king-pin  
eller dragögla

NEUENHAUSER 752 FLIP-FLOW SIKT Beroende på material Separerar fraktioner ner till ca 1 mm i besvärliga mate-
rial

Stationär, semimobil eller mobil

NEUENHAUSER COMBIFLEX - NYHET! Beroende på material Grov och finsåll, fraktioner från 0,5 mm till 120 mm Mobil, hybrid eller dieseldrift

KROSS- OCH SORTERINGSSKOPA Beroende på material Finns i fyra olika storlekar med olika  
typer av axlar

SKIVSÅLL OCH STJÄRNSIKTAR Kundstyrt Flis, spån, bark, däck, aska, avfall m.m. Stationära bränsleberedningar

» AKRON, www.akron.se
NIRVANA HAMMARKVARN, FH64, FH100 250–450 kg/tim Flis, hyvelspån, pellets, kutterspån, bark Motoreffekter från 5,5–22 kW

NIRVANA KROSS, K300, K500, K600 400–1 500 kg/tim Spannmål, ärtor, majs Motoreffekter från 4,5–7,5 kW

» Aksel Benzin, www.akselbenzin.se
KOMPTECH - CRAMBO, LÅNGSAMTGÅENDE  
2-VALSKROSS

Upp till 100 ton/tim Rötter, stubbar, trä- och industriavfall Stationärt och mobilt utförande,  
även helelektrisk

KOMPTECH - TERMINATOR,  
LÅNGSAMTGÅENDE 1-VALSKROSS

Upp till 100 ton/tim Verksamhets- och industriavfall, golvmattor, ma-
drasser, däck

Stationärt och mobilt utförande,  
även helelektrisk

 Vision av energiö från nederländska Tennet.

VI HAR LÅNG ERFARENHET AV BULKHANTERING
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T igercat Industries 6040 Carbonizer er-
sätter 6050 Carbonizer. Det nya mobila 

systemet för konvertering av trämaterial är 
åter tillgängligt på marknaden efter en om-
fattande förnyelse av produkten.

6040 är ett innovativt system för konver-
tering av biorestprodukter. Maskinen tar in 
trärestprodukter och producerar ett högkva-
litativt biokol med upp till 90 procent reduk-
tion av materialet. Det är en lösning för att 

omvandla avverknings- och jordbruksrester 
till ett användbart och högkvalitativt orga-
niskt kol som kan lämnas kvar på plats som 
jordförbättringsmedel eller säljas till en rad 
olika kommersiella användningsområden. 

Processen fångar upp 20–30 procent av 
det tillgängliga kolet i råmaterialet och bin-
der det i tusentals år, vilket bidrar till att 
minska utsläppen av växthusgaser. Den inno-
vativa omvandlingsprocessen arbetar med 
hög kapacitet och ger mycket låga utsläpp ef-
tersom gaserna förbränns i en kontrollerad 
förbränningszon.

Den nya konstruktionen av 6040 löser de 
prestandarelaterade problem som uppstod i 
den tidigare konstruktionen. Nya lösningar 

bygger på ny kunskap om tillämpningarna 
som Tigercats personal har fått under de se-
naste fem åren.

Den totala maskinvikten har minskats 
från 43 550 kg till 37 650 kg. Förlängda  
bandramar förbättrar lastfördelningen på  
släpet och minskar trycket på marken. n

TIGERCAT LANSERAR 6040 CARBONIZER –  
FÖR MOBIL BIOKOLPRODUKTION

Tigercat 6040 Carbonizer gör biokol av restprodukter.

Den ny 6040-Carbonizer är redo för 
marknaden och kommer att förnya be-
arbetningen och hanteringen av rest-
produkter från biomassa.

Fokus: Sönderdelning & Sortering

FÖRETAG KAPACITET MATERIAL ÖVRIGT
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FÖRETAG KAPACITET MATERIAL ÖVRIGT
KOMPTECH - AXTOR, HÖGHASTIGHETSKROSS Upp till 320 m3/tim Stamved, RT-flis, pallar, trädgårds-/parkavfall Mobilt utförande

KOMPTECH - LACERO, HÖGHASTIGHETSKROSS Upp till 400 m³/tim Stamved, RT-flis, pallar, trädgårds-/parkavfall Mobilt utförande

KOMPTECH - TRUMSIKTAR OLIKA MODELLER Upp till 270 m³/tim Kompost, biomassa, jord, grus, avfall Stationärt och mobilt utförande

KOMPTECH - STJÄRNSIKTAR Upp till 500 m³/tim Sortering av biomassa, kompost, trä, avfall Stationärt och mobilt utförande

KOMPTECH - STONEFEX, STENSEPARATOR Upp till 100 m³/tim Avlägsnande av sten från biomassa Mobilt utförande

KOMPTECH - HURRIKAN, VINDSIKT Upp till 60 m³/tim Avlägsnande av lätta fraktioner Mobilt och stationärt utförande

KOMPTECH - HURRIFEX,  VINDSIKT  
OCH STENSEPARATOR

Upp till 60 m³/tim Sten och lätta fraktioner från biomassa etc. Mobilt utförande

» Albach, www.albach.se
ALBACH DIAMANT 2000 Upp till 450 m³s/tim Stamved, grot Går 80 km/tim och är relativt  

terränggående

WÜST SMC 812 Upp till 250 m³s/tim Stamved, grot Byggt på Volvos FMX lastbil

» ALLU Sverige AB, www.allu.net
ALLU TRANSFORMER DC - SORTERINGSSKOPA Upp till 40 m³/tim Finsortering samt lättare krossning, slutfraktion 

0-20mm
Skopserie för 2–6 t grävmaskin

ALLU TRANSFORMER DL - SORTERINGSSKOPA Upp till 60 m³/tim Finsortering samt lättare krossning, slutfraktion från  
0–10mm

Skopserie för 2–12 t basmaskin.

ALLU TRANSFORMER D - SIKT & KROSSKOPA Upp till 400 m³/tim Biomaterial, kompost, matavfall, torv, aska, gips, asfalt, 
jord mm.

Skopserie för 10–45 t basmaskin.

ALLU TRANSFORMER D - TS SÖNDERDELNING Upp till 250 m³/tim Kompost, bark, trä, reject mm. Omställbar fraktion. 
slutfraktion från  0-10mm

Skopserie för 10–45 t basmaskin.  
Med yxor.

ALLU TRANSFORMER M SIKT & KROSSKOPA Upp till 600 m³/tim Skopa för gruva, terminal, hamn, bulk. Skopserie för 30–180 t basmaskin.

ALLU VELOCI  - SORTERINGSSKOPA Upp till 125 m³/tim Finsortering, med slagor/tänder i polyuretan. Skopserie för 1,5–22 t basmaskin.

ALLU CRUSHER AC - KROSSKOPA Upp till 80 ton /tim Käftkross-skopa för betong, asfalt, industriavfall mm Skopserie för 8–38 t basmaskin.

STUBBKLIPP HWOY Ingen uppgift Stubbar, skörda och sönderdela För grävmaskiner

» AMAS Svenska AB, www.amas.se
SIKTSKOPOR, ROTASTAR Upp till 126 m³/tim Siktar allt För grävmaskiner och hjullastare

GRANULATORSKOPOR, SIMEX Ingen uppgift Speciallt för återvinning av asfaltsmassor För grävmaskiner

SIKT- & KROSSKOPOR, SIMEX Ingen uppgift Siktar och krossar det mesta För grävmaskiner

KROSSKOPOR, VTN Ingen uppgift Betong, tegel, asfalt, kalksten m.m. För grävmaskiner

STUBBKLIPP, VTN Ingen uppgift Stubbar, skörda och sönderdela För grävmaskiner

✓ Nå 2 000 aktiva aktörer i branschen varje vecka – våra 
läsare är kvalificerade beslutsfattare, viktiga inköpare, 
upphandlare, politiker med inflytande och opinionsbildare 
som påverkar.   
✓ Använd sajten för er rekryteringsannons så når ni rätt 
målgrupp. 
 
✓ Vid bokning av annons ingår ett års prenumeration av 
e-tidningen samt tillgång till allt premiummaterial. 
 
✓ Välj vårt erbjudande om sponsrat innehåll så sprider vi 
er artikel i alla våra sociala medier, Facebook, Twitter och 
LinkedIn. 
 
✓ Skapa ett unikt annonspaket med sponsrat innehåll  
som kan innehålla flera videoklipp plus annons i  
tidningen och nyhetsbrevet.

Öka genomslagskraften  
med annons i nyhetsbrevet.
Upptäck våra nya digitala  

annonsformat  
– betalda länkar.

ANNONSERA PÅ BIOENERGITIDNINGEN.SE

www.bioenergitidningen.se

Kontakta: sofie@bioenergitidningen.se 
070-881 97 01

HARDOX® HiACE ÄR RÄDDNINGEN

Det nya korrosionströga slitstålet Hardox® HiAce ger en  
dramatisk minskning av slitaget från biomassa för energiproduktion.  
Hardox® HiAce håller upp till tre gånger längre än vanligt 450 HBW stål.

Läs mer om Hardox® HiAce på  
www.hardox.se
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Fokus: Sönderdelning & Sortering

OP System satsar på att inkludera 
Steinerts Eddycurrent-separa-

torer i sitt sortiment för hela Nor-
den. Steinert, en global leverantör 
inom magnetisk separation och 
sensorbaserad sortering, erbjuder mo-
derna lösningar som effektiviserar 
återvinningsprocesser och förbätt-
rar resursåtervinningen.

Steinert EddyC-serien är utformad för 
att med hög precision separera icke-järnme-
taller såsom aluminium, koppar och mäs�-
sing från avfall och återvinningsmaterial. 

Dessa separatorer maximerar återvin-
ningen och minska mängden avfall 
som går till deponi.

– Vi är mycket glada över att 
kunna erbjuda Steinerts Eddycur-

rent-separatorer till våra kunder, sä-
ger Timmy Zackrés, vd på OP 
System Norden. 

Steinert Eddycurrent-separa-
torer kombinerar avancerad teknologi med 
robust konstruktion för att säkerställa opti-
mal prestanda även under krävande förhål-
landen. Deras design och justerbara para-

metrar gör dem flexibla och anpassnings-
bara till olika material och processer. Det 
gör de passar för både små och stora 
återvinningsanläggningar.n

OP SYSTEM SATSAR PÅ SEPARATION AV ICKE JÄRNHALTIGA METALLER

Timmy Zackrés, vd på  
OP System Norden.
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Steinert Eddycurrent-separator.
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– Vi levererade den första nya högkapa-
citetskrossen från Komptech till danska 
Bakkegaard Recycling, som såg stora förde-
lar med detta 40 ton tunga kraftpaket, be-
rättar Thomas Johansson på Aksel Benzin i 
Helsingborg, återförsäljare för Komptech.

– Tidigare körde vi avfallsträ genom 
både grovkross och finkross. Det behöver vi 
inte med den nya Lacero, som kan omvand-
la det grova till riktigt smått på en gång, 

säger Ole Toft, ägare till Bakkegaard Recy-
cling. n

Komptech Lacero 8010 – ny höghastighetskross för återvinningsbränslen

FÖRETAG KAPACITET MATERIAL ÖVRIGT

» Andersen Contractor, www.andersen-contractor.se
ARJES IMPAKTOR 250 EVO - LÅNGSAMTGÅENDE Upp till 15 ton/tim 

(0–250 mm)
Trä, biomassa, stubbar, bark, avfall m.m. Bandburen monterad på lastväxlarram  

alt stationär eldrift. 

ARJES EKOMAXX 800 - LÅNGSAMTGÅENDE Upp till 40 ton/tim 
(0–250 mm)

Trä, biomassa, stubbar, bark, avfall m.m. Bandburen monterad på lastväxlarram  
alt stationär eldrift. 

ARJES 900/950 TITAN Upp till 120 ton/tim 
(0–250 mm)

Trä, biomassa, stubbar, bark, avfall m.m. Bandburen alt stationär eldrift.  
Valsbyte på en timme.

ANACONDA SORTERINGSVERK OCH TRUMSIKTAR Upp till 350 ton/tim Trä, flis, bark, kompost, sten, byggavfall m.m. I bandburet mobilt utförande

ANACONDA TRANSPORTBAND/STACKLÄGGARE Upp till 700 ton/tim För stackläggning och förflyttning av material 18–33 meter bandlängd i hjul- eller  
bandburet utförande

WLP HYDRO BOSS VATTENKANONER 10 modeller, 10–150 m 
kastl.

Åtgärdar dammproblem med fin vattendimma För utomhusbruk. Finns i stationära  
och mobila versioner.

MIST-AIR DAMMDÄMPNINGSSYSTEM Kundanpassade  
installationer

Fin vattendimma som löser dammproblem För inomhusburk samt utomhus  
med avskärmare

» Biocare Svenska, www.biocare.se
PORTAFILL - GROVSIKTAR 100–500 ton/tim Jord, flis, schaktmassor, asfalt, berg Larvburna, hybrid som tillval

BIOCARE - DAMMREDUCERING i.u. Alla typer av material kan behandlas Med skum eller vattendimma

ERIEZ - METALLSEPARERINGSUTRUSTNING i.u. Magnetisk och icke magnetisk metall Virvelströmsseparatorer,  
överbandsmagneter

ERIEZ - METALLDETEKTORER Magnetisk metall

TEREX ECOTEC - STACKLÄGGARE Upp till 600 ton/tim För alla typer av material Hjulburna eller på larvband

TEREX ECOTEC -  2 VALS RIVARE Upp till 150 ton/tim Returträ, C&D, grönavfall, hushållsavfall Larvburna, elektrisk version tillgänglig

TEREX ECOTEC - 1 VALS RIVARE Upp till 150 ton/tim Returträ, C&D, grönavfall, hushållsavfall Hjulburen eller på larvband,  
elektrisk version finns

TEREX ECOTEC - VECOPLAN Upp till 150 ton/tim Returträ, C&D, grönavfall, hushållsavfall Larvburen, elektrisk version tillgänglig

TEREX ECOTEC -  HORISONTELL KROSS Upp till 200 ton/tim Returträ, grönavfall, rundved Larvburna, elektrisk version tillgänglig

TEREX ECOTEC - TRUMSIKTAR Upp till 300 m³/tim Flis, kompost, jord Hjulburna och på larvband

TEREX ECOTEC - SPALECKSIKT Upp till 300 m³/tim Svårsorterat avfall i 3 fraktioner Larvburen återvinningssikt

MCCLOSKEY- GROVSIKTAR 4 modeller från 16 ton till 
40 ton egenvikt

Jord, flis, schaktmassor, asfalt, berg Larvburna, hybrid som tillval

MCCLOSKEY - FLEXFLOW ER 230 Flex Flow 
6,1X1,83m siktyta 

Svårsorterat avfall i 3 fraktioner Larvburna, hybrid som tillval

MCCLOSKEY- STACKLÄGGARE Upp till 600 ton/tim För alla typer av material Larvburna 

TEREX RECYCLING SYSTEMS-VECOPLAN Upp till 150 ton/tim Returträ, C&D, Grönavfall, hushållsavfall Stationär, elektrisk

TEREX RECYCLING SYSTEMS STATIONÄRA  
ANLÄGGNINGAR

För alla typer av material Stationära, elektrisk

TEREX ZEN ROBOTICS Robotsystem för separering av material Stationära, elektrisk

» BMH Technology, www.bmh.fi
SÖNDERDELNING:

TYRANNOSAURUS SHREDDER 7703 TILL 7704,
9903 TILL 9905

10–60 ton/tim Avfall och svåra material Produktstorlek 50–80 mm

TYRANNOSAURUS FINE SHREDDER 1203 TILL 1204 8–20 ton/tim Förkrossat material Produktstorlek 20 mm

TYRANNOSAURUS SHREDDER 8804 TILL 8806 20–60 ton/tim Avfall, hushållsavfall Produktstorlek 100–250 mm

TYRANNOSAURUS PRE SHREDDER 6603 TILL 6605 25–90 ton/tim Avfall, hushållsavfall Produktstorlek 300 mm

TYRANNOSAURUS BIOCRUSHER 9000 40–400 m³/tim Returträ, stubbar och dylikt Produktstorlek 60–80 mm

Komptech Lacero 8010 höghastighetskross för avfalls-
trä, trädgårds- och parkavfall.

Fokus: Sönderdelning & Sortering

FÖRETAG KAPACITET MATERIAL ÖVRIGT
TYRANNOSAURUS BIOCRUSHER 6500 15–90 m³/tim Biobränslerejekt Produktstorlek 60–80 mm

SEPARERING:

TYRANNOSAURUS FINES SCREEN 1501 TILL 1504 15–70 ton/tim Stjärnsåll för separering av finfraktion

TYRANNOSAURUS AIR CLASSIFIER 2500 15–60 ton/tim Vindsikt för separering av inert material

TYRANNOSAURUS BIOSCREEN 800 TILL 2000 50–1 500 m³/tim Biobränslesåll för överstort material

» BRUKS, www.bruks-siwertell.com
MOBILA HUGGMASKINER:

TRUMHUGG 806 ST/STC OCH PT/PTC TRUCK 100–200 m³s/tim Grot, träddelar, helträd, energived

TRUMHUGG 1006 ST/RT OCH PT TRUCK 200–350 m³s/tim Grot, träddelar, helträd, energived, stamved

STATIONÄRA MASKINER MED KRINGUTRUSTNING

HUGGAR:

TRUM- OCH SKIVHUGG, HORISONTAL- OCH STUPMATAD 10–900 m³s/tim Rundved, ribb, bakar, avkap, rundved

KVARNAR:

ROTOM RIVARE Upp till 200 m³s/tim Rundved, ribb, bakar, avkap, bark, torrt matrl.

HAMMARKVARNAR Enligt förfrågan Rått material

KNIVKVARNAR Enligt förfrågan Rått material

SVÄNGANDE/HÄNGANDE SÅLL 30–250 m³s/tim Spån, flis, bark

LÅNGSAMTGÅENDE KVARN Enligt förfrågan

» CBI-Europe, www.cbi-eu.com
CBI 5400T, 6400T KROSS 120–200 ton/tim Stubbar, grot, RT och stamved  Diesel eller eldriven på larvband,  

hjul eller stationär

CBI 5400 T, CBI 6400T HUGGMASKIN 120–200 ton/tim Stamved och grot Diesel eller eldriven på larvband,  
hjul eller stationär

CBI 8400 P KROSS/HUGGMASKIN 250 ton/tim Stamved, stubbar, grot, RT/stamved, grot Diesel eller eldriven på larvband,  
hjul eller stationär

CBI CHIPMAX 484VR HUGGMASKIN 120 ton/tim Stamved och grot Kan monteras på lastbil, trailer  
eller släpvagn

8400 STATIONÄR KROSS/HUGGMASKIN 250 ton/tim Stamved, stubbar, grot, RT/stamved och grot Eldriven tot. prod. kost.  
6 kWh el / prod. ton

» IFE SYSTEM, www.ife-system.se
ELEKTROMAGNETER Upp till 2 200 mm 

bandbr.
Flis, grot, RT-flis, hushållsavfall m.m. Oljekylda magneter tillverkade i Österrike

VIRVELSTRÖMSEPARATOR Upp till cirka 300 m³/tim RT-flis, hushållssopor, verksamhetsavfall m.m. Brett utbud av virvelströmseparatorer

PERMANENTMAGNETER Upp till 1 600 mm 
bandbr.

RT-flis, flis, grot, hushållsavfall m.m. För lättare applikationer

SIKTUTRUSTNING Upp till 250 m³/tim Hushållssopor, RT-flis, verksamhetsavfall m.m. Brett utbud av siktar

VIBRATIONSMATARE Upp till 200 m³/tim Askhantering Brett utbud av vibrationsmatare

METALLDETEKTORER i.u. Flis, grot, pellets Brett sortiment av metalldetektorer
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Fokus: Sönderdelning & Sortering

FÖRETAG KAPACITET MATERIAL ÖVRIGT

» Andersen Contractor, www.andersen-contractor.se
ARJES IMPAKTOR 250 EVO - LÅNGSAMTGÅENDE Upp till 15 ton/tim 

(0–250 mm)
Trä, biomassa, stubbar, bark, avfall m.m. Bandburen monterad på lastväxlarram  

alt stationär eldrift. 

ARJES EKOMAXX 800 - LÅNGSAMTGÅENDE Upp till 40 ton/tim 
(0–250 mm)

Trä, biomassa, stubbar, bark, avfall m.m. Bandburen monterad på lastväxlarram  
alt stationär eldrift. 

ARJES 900/950 TITAN Upp till 120 ton/tim 
(0–250 mm)

Trä, biomassa, stubbar, bark, avfall m.m. Bandburen alt stationär eldrift.  
Valsbyte på en timme.

ANACONDA SORTERINGSVERK OCH TRUMSIKTAR Upp till 350 ton/tim Trä, flis, bark, kompost, sten, byggavfall m.m. I bandburet mobilt utförande

ANACONDA TRANSPORTBAND/STACKLÄGGARE Upp till 700 ton/tim För stackläggning och förflyttning av material 18–33 meter bandlängd i hjul- eller  
bandburet utförande

WLP HYDRO BOSS VATTENKANONER 10 modeller, 10–150 m 
kastl.

Åtgärdar dammproblem med fin vattendimma För utomhusbruk. Finns i stationära  
och mobila versioner.

MIST-AIR DAMMDÄMPNINGSSYSTEM Kundanpassade  
installationer

Fin vattendimma som löser dammproblem För inomhusburk samt utomhus  
med avskärmare

» Biocare Svenska, www.biocare.se
PORTAFILL - GROVSIKTAR 100–500 ton/tim Jord, flis, schaktmassor, asfalt, berg Larvburna, hybrid som tillval

BIOCARE - DAMMREDUCERING i.u. Alla typer av material kan behandlas Med skum eller vattendimma

ERIEZ - METALLSEPARERINGSUTRUSTNING i.u. Magnetisk och icke magnetisk metall Virvelströmsseparatorer,  
överbandsmagneter

ERIEZ - METALLDETEKTORER Magnetisk metall

TEREX ECOTEC - STACKLÄGGARE Upp till 600 ton/tim För alla typer av material Hjulburna eller på larvband

TEREX ECOTEC -  2 VALS RIVARE Upp till 150 ton/tim Returträ, C&D, grönavfall, hushållsavfall Larvburna, elektrisk version tillgänglig

TEREX ECOTEC - 1 VALS RIVARE Upp till 150 ton/tim Returträ, C&D, grönavfall, hushållsavfall Hjulburen eller på larvband,  
elektrisk version finns

TEREX ECOTEC - VECOPLAN Upp till 150 ton/tim Returträ, C&D, grönavfall, hushållsavfall Larvburen, elektrisk version tillgänglig

TEREX ECOTEC -  HORISONTELL KROSS Upp till 200 ton/tim Returträ, grönavfall, rundved Larvburna, elektrisk version tillgänglig

TEREX ECOTEC - TRUMSIKTAR Upp till 300 m³/tim Flis, kompost, jord Hjulburna och på larvband

TEREX ECOTEC - SPALECKSIKT Upp till 300 m³/tim Svårsorterat avfall i 3 fraktioner Larvburen återvinningssikt

MCCLOSKEY- GROVSIKTAR 4 modeller från 16 ton till 
40 ton egenvikt

Jord, flis, schaktmassor, asfalt, berg Larvburna, hybrid som tillval

MCCLOSKEY - FLEXFLOW ER 230 Flex Flow 
6,1X1,83m siktyta 

Svårsorterat avfall i 3 fraktioner Larvburna, hybrid som tillval

MCCLOSKEY- STACKLÄGGARE Upp till 600 ton/tim För alla typer av material Larvburna 

TEREX RECYCLING SYSTEMS-VECOPLAN Upp till 150 ton/tim Returträ, C&D, Grönavfall, hushållsavfall Stationär, elektrisk

TEREX RECYCLING SYSTEMS STATIONÄRA  
ANLÄGGNINGAR

För alla typer av material Stationära, elektrisk

TEREX ZEN ROBOTICS Robotsystem för separering av material Stationära, elektrisk

» BMH Technology, www.bmh.fi
SÖNDERDELNING:

TYRANNOSAURUS SHREDDER 7703 TILL 7704,
9903 TILL 9905

10–60 ton/tim Avfall och svåra material Produktstorlek 50–80 mm

TYRANNOSAURUS FINE SHREDDER 1203 TILL 1204 8–20 ton/tim Förkrossat material Produktstorlek 20 mm

TYRANNOSAURUS SHREDDER 8804 TILL 8806 20–60 ton/tim Avfall, hushållsavfall Produktstorlek 100–250 mm

TYRANNOSAURUS PRE SHREDDER 6603 TILL 6605 25–90 ton/tim Avfall, hushållsavfall Produktstorlek 300 mm

TYRANNOSAURUS BIOCRUSHER 9000 40–400 m³/tim Returträ, stubbar och dylikt Produktstorlek 60–80 mm

➝

Den nya M&J F240e representerar en ny 
generation av finkvarnar. Den kombi-

nerar energieffektivitet, hög kapacitet och 
användarvänlighet utan att kompromissa 
med kraften.

M&J F240e kombinerar låg energiförbruk-
ning och hög kapacitet. Den elektriska kvar-
nen erbjuder:

• Förbättrad energieffektivitet och hög kva-
litet på slutprodukten.

• Både konkurrenskraftig totalkostnad för 
ägaren (TCO) och OPEX.

• Enkel service och automatisk övervakning 
av drivenheten och rotorn.

Det som utmärker M&J F240e är dess 
skärsystem. När rotorbladen och de statiska 
knivarna väl är inställda behöver de inte juste-
ras ofta, vilket sparar både tid och frustration. 
Detta system minskar inte bara driftskostna-
derna utan maximerar också drifttiden, vilket 
ger effektiv produktion. Kvarnen producerar 
material i enhetliga storlekar med en kornstor-
lek på ned till 10 mm.

Kvarnen har en konstruktion och design 
som minskar underhållstiden och gör servicen 
enklare. Den effektiva skärtekniken ger bespa-
ringar på upp till 35 procent i energibehov jäm-
fört med andra tekniker.

– M&J F240e passar bra för RDF/SRF. 
Dess teknik och rotordesign säkerställer effektiv 
bearbetning av alla kvalificerade material. Den 
kan reducera materialstorleken ned till 10 mm, 
vilket gör den till ett utmärkt val för produktion 
av alternativa bränslen, säger Jens Vestergaard 
Nielsen, teknikchef på M&J Recycling. n

M&J RECYCLING LANSERAR NY ELEKTRISK FINKVARN

M&J har lanserat en ny eldriven finkvarn, F240e, som 
passar bra för att finfördela avfall som RDF och SRF.

FÖRETAG KAPACITET MATERIAL ÖVRIGT
TYRANNOSAURUS BIOCRUSHER 6500 15–90 m³/tim Biobränslerejekt Produktstorlek 60–80 mm

SEPARERING:

TYRANNOSAURUS FINES SCREEN 1501 TILL 1504 15–70 ton/tim Stjärnsåll för separering av finfraktion

TYRANNOSAURUS AIR CLASSIFIER 2500 15–60 ton/tim Vindsikt för separering av inert material

TYRANNOSAURUS BIOSCREEN 800 TILL 2000 50–1 500 m³/tim Biobränslesåll för överstort material

» BRUKS, www.bruks-siwertell.com
MOBILA HUGGMASKINER:

TRUMHUGG 806 ST/STC OCH PT/PTC TRUCK 100–200 m³s/tim Grot, träddelar, helträd, energived

TRUMHUGG 1006 ST/RT OCH PT TRUCK 200–350 m³s/tim Grot, träddelar, helträd, energived, stamved

STATIONÄRA MASKINER MED KRINGUTRUSTNING

HUGGAR:

TRUM- OCH SKIVHUGG, HORISONTAL- OCH STUPMATAD 10–900 m³s/tim Rundved, ribb, bakar, avkap, rundved

KVARNAR:

ROTOM RIVARE Upp till 200 m³s/tim Rundved, ribb, bakar, avkap, bark, torrt matrl.

HAMMARKVARNAR Enligt förfrågan Rått material

KNIVKVARNAR Enligt förfrågan Rått material

SVÄNGANDE/HÄNGANDE SÅLL 30–250 m³s/tim Spån, flis, bark

LÅNGSAMTGÅENDE KVARN Enligt förfrågan

» CBI-Europe, www.cbi-eu.com
CBI 5400T, 6400T KROSS 120–200 ton/tim Stubbar, grot, RT och stamved  Diesel eller eldriven på larvband,  

hjul eller stationär

CBI 5400 T, CBI 6400T HUGGMASKIN 120–200 ton/tim Stamved och grot Diesel eller eldriven på larvband,  
hjul eller stationär

CBI 8400 P KROSS/HUGGMASKIN 250 ton/tim Stamved, stubbar, grot, RT/stamved, grot Diesel eller eldriven på larvband,  
hjul eller stationär

CBI CHIPMAX 484VR HUGGMASKIN 120 ton/tim Stamved och grot Kan monteras på lastbil, trailer  
eller släpvagn

8400 STATIONÄR KROSS/HUGGMASKIN 250 ton/tim Stamved, stubbar, grot, RT/stamved och grot Eldriven tot. prod. kost.  
6 kWh el / prod. ton

» IFE SYSTEM, www.ife-system.se
ELEKTROMAGNETER Upp till 2 200 mm 

bandbr.
Flis, grot, RT-flis, hushållsavfall m.m. Oljekylda magneter tillverkade i Österrike

VIRVELSTRÖMSEPARATOR Upp till cirka 300 m³/tim RT-flis, hushållssopor, verksamhetsavfall m.m. Brett utbud av virvelströmseparatorer

PERMANENTMAGNETER Upp till 1 600 mm 
bandbr.

RT-flis, flis, grot, hushållsavfall m.m. För lättare applikationer

SIKTUTRUSTNING Upp till 250 m³/tim Hushållssopor, RT-flis, verksamhetsavfall m.m. Brett utbud av siktar

VIBRATIONSMATARE Upp till 200 m³/tim Askhantering Brett utbud av vibrationsmatare

METALLDETEKTORER i.u. Flis, grot, pellets Brett sortiment av metalldetektorer



TRANSPORTSYSTEM  
FÖR BIOBRÄNSLE
Med marknadens bredaste produktprogram erbjuder  
vi kostnadseffektiva och driftsäkra lösningar för lagring, 
sönderdelning samt transport av biobränsle.

• Sönderdelning 

• Transport

• Mottagning/lagring

• Sållning

Välkommen att kontakta vår säljare Tobias Rolin  
på 0278 - 64 25 30 eller tobias.rolin@bruks-siwertell.com 
för mer information.

A PART OF BRUKS SIWERTELL GROUP

bruks-siwertell.com

FÖRETAG KAPACITET MATERIAL ÖVRIGT

» IQR Systems, www.iqr.se, www.elmemagnets.se
HAMMARKVARNAR (ROTORNS BREDD FRÅN  
700 TILL 2 400 MM):

FlexRejectDoor skyddar från skador

IQR FLEXHAMMER FH700 MOBILE 0–15 ton/tim Verksamhetsavfall, RT, batterier m.m. Eldriven, lastväxlarflak eller stationär

IQR FLEXHAMMER FH1200 MOBILE 30–90 ton/tim  
(0–100 mm i RT)

Verksamhets- och industriavfall, RT, batterier,  
grönavfall

Diesel, på hjul

IQR FLEXHAMMER FH1500 MOBILE 30–90 ton/tim  
(0–100 mm i RT)

Verksamhets- och industriavfall, RT, batterier,  
grönavfall

Diesel, på hjul, tre axlar,king pin

IQR FLEXHAMMER FH1800 MOBILE 30–90 ton/tim  
(0–100 mm i RT)

Verksamhets- och industriavfall, RT, batterier,  
grönavfall

Diesel, på hjul, tre axlar,king pin

IQR FLEXHAMMER FH1800 CRAWLER 30–90 ton/tim  
(0–100 mm i RT)

Verksamhets- och industriavfall, RT, batterier,  
grönavfall

Diesel, på larvband

IQR FLEXHAMMER FH1200, FH1500, FH1800, FH2000, 
FH2400

30–90 ton/tim  
(0–100 mm i RT)

Verksamhets- och industriavfall, RT, batterier,  
grönavfall

Diesel eller eldriven, på hjul eller 
larvband eller stationär

IQR SID - STATIONÄRA GROVKROSSAR (MYCKET KRAFTIGT 
BYGGDA)

20–90 ton/tim  
(0–250 mm)

Verksamhets- och industriavfall, grot, timmer, stubbar Kombineras ofta med en FlexHammer  
och en trumsikt

IQR SID - MOBILA GROVKROSSAR 20–90 ton/tim  
(0–250 mm)

Verksamhets- och industriavfall, grot, timmer, stubbar Diesel eller eldriven, på larvband,  
hjulburen

IQR ELME MAGNETS - METALLSEPARERINGSUTRUSTNING Högsta utsorteringsgrad Järn, aluminium, m.fl. material Elektro-, permanent- & lyftmagneter,  
virvelströmseparator

» Jeffrey Rader, www.terrasource.com 
PNEUMATISK TRANSPORTSYSTEM  0–900 m³/tim Träflis, bark, pellets, slam m.m. Flexibel linjedragning, brand- och  

explosion säkert

SÅLLNING OCH UPPARBETNING AV TRÄFLIS 0–2 000 m³/tim Träflis, bark, spån Tjocklekssållning av flis, grovsåll,  
skaksåll, m.m.

STENFÄLLA OCH FLISTVÄTT 0–300 m³/tim Träflis ADS, luftbaserad eller HDS  
vattenbaserad stenfälla

DYNAYIELD TRÄFLIS  KONDITIONERARE INNAN KOKARE  0–250 m³/tim Träflis Chip Sizer eller Dynayield Conditioner

CHIP SIZER FÖR UPPARBETNING AV OVERSTOR TRÄFLIS WBE-serie rivare

BARK- OCH FLISRIVARE WBE ENDURA HOG 0–500 m³/tim Trä eller bark Hög kapacitet, minimun damm,  
3D sizing

RIVARE FÖR TRÄBASERADE MATERIALER 0–500 ton/tim Trä, bark… Vertilal samt horisontal flöde

BRÄNSLEINMATNING TILL PANNA 0–100 ton/tim Pellets, träflis, spån, m.m. Pneumatisk direktinjektion eller  
mekaniskt 

STACK ELLER SILO UTMATNING, 70% MINDRE ENERGI 
TUBE FEEDER 

0–200 ton/tim Träflis, biobränsle, bark  70% energibesparing med  
Tubefeeder

POSIFLOW DOSERING FOR STEN, MINERALER, FOSSILA 
OCH BIOBRÄNSLE

0–500 ton/tim Bulk, mineraler Dosering och dammskydd

ELEKTROMAGNETISKA VIBRERANDE BRÄNSLEMATARE 0–2 000 t/tim Bulk, mineraler Dosering och dammskydd

RIVARE FÖR ASKA, GLAS  OCH ANDRA ABRASIVA  
MATERIAL

0–500 ton/tim Aska, glas … Hammarkvarn eller roll kross 

RIVARE FÖR GUMMIMATERIALER 0–100 ton/tim Gummi Hammarkvarn MB serie

» MAFA, www.mafa.se
MAFA EU HAMMARKVARNAR Upp till 15 ton/tim RT, flis, kutterspån, pellets, spannmål, halm Finns i ett flertal modeller med  

olika motoreffekt

» MARED SUSTAINTECH, www.maredsustaintech.se
LÅNGSAMTGÅENDE RIVARE OCH KROSSAR Beroende på råvara Trä, papper, plast, aluminium m.m.

SIKTNING OCH SÅLLNING Beroende på råvara Trä, papper, plast, blandat avfall m.m.

SEPARERING OCH AVSKILJNING Beroende på råvara Magnetiska metaller, icke magnetisk metaller, metall-
detektering

TRANSPORTÖRER Beroende på råvara Trä, papper, plast, avfall m.m.

TUBTRANSPORTÖRER VECOBELT Beroende på råvara Trä, papper, plast, avfall m.m.

HAMMARKVARNAR Beroende på råvara Industriavfall, rivningsvirke, sopor, trä, träpellets m.m

LAGRING OCH DOSERING Beroende på råvara Trä, papper, plast, RDF, träpulver

PELLETSPRESSAR Beroende på råvara Trä, papper, plast, RDF

BRÄNSLEHANTERING Beroende på råvara Trä, papper, plast, RDF, industriavfall, sopor, blandat 
avafall etcetera.

TRÄPULVERANLÄGGNINGAR Beroende på råvara Sågspån, träpellets, kutterspån, torrifierad pellets mm.

BRIKETTPRESSAR Beroende på råvara Trä, papper, plast

FILTERTEKNIK OCH FLÄKTAR Beroende på råvara Trä, papper, plast m.m

SEKRETESSMALNING Beroende på råvara Papper, elektronik, hårddiskar

Eschlböck Biber 
flishuggar

MaskinCity 
i Motala AB 

Turbinvägen 13
 591 61 Motala 
0141-20 22 90 

info@maskincity.se
 www.maskincity.se
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FÖRETAG KAPACITET MATERIAL ÖVRIGT

» IQR Systems, www.iqr.se, www.elmemagnets.se
HAMMARKVARNAR (ROTORNS BREDD FRÅN  
700 TILL 2 400 MM):

FlexRejectDoor skyddar från skador

IQR FLEXHAMMER FH700 MOBILE 0–15 ton/tim Verksamhetsavfall, RT, batterier m.m. Eldriven, lastväxlarflak eller stationär

IQR FLEXHAMMER FH1200 MOBILE 30–90 ton/tim  
(0–100 mm i RT)

Verksamhets- och industriavfall, RT, batterier,  
grönavfall

Diesel, på hjul

IQR FLEXHAMMER FH1500 MOBILE 30–90 ton/tim  
(0–100 mm i RT)

Verksamhets- och industriavfall, RT, batterier,  
grönavfall

Diesel, på hjul, tre axlar,king pin

IQR FLEXHAMMER FH1800 MOBILE 30–90 ton/tim  
(0–100 mm i RT)

Verksamhets- och industriavfall, RT, batterier,  
grönavfall

Diesel, på hjul, tre axlar,king pin

IQR FLEXHAMMER FH1800 CRAWLER 30–90 ton/tim  
(0–100 mm i RT)

Verksamhets- och industriavfall, RT, batterier,  
grönavfall

Diesel, på larvband

IQR FLEXHAMMER FH1200, FH1500, FH1800, FH2000, 
FH2400

30–90 ton/tim  
(0–100 mm i RT)

Verksamhets- och industriavfall, RT, batterier,  
grönavfall

Diesel eller eldriven, på hjul eller 
larvband eller stationär

IQR SID - STATIONÄRA GROVKROSSAR (MYCKET KRAFTIGT 
BYGGDA)

20–90 ton/tim  
(0–250 mm)

Verksamhets- och industriavfall, grot, timmer, stubbar Kombineras ofta med en FlexHammer  
och en trumsikt

IQR SID - MOBILA GROVKROSSAR 20–90 ton/tim  
(0–250 mm)

Verksamhets- och industriavfall, grot, timmer, stubbar Diesel eller eldriven, på larvband,  
hjulburen

IQR ELME MAGNETS - METALLSEPARERINGSUTRUSTNING Högsta utsorteringsgrad Järn, aluminium, m.fl. material Elektro-, permanent- & lyftmagneter,  
virvelströmseparator

» Jeffrey Rader, www.terrasource.com 
PNEUMATISK TRANSPORTSYSTEM  0–900 m³/tim Träflis, bark, pellets, slam m.m. Flexibel linjedragning, brand- och  

explosion säkert

SÅLLNING OCH UPPARBETNING AV TRÄFLIS 0–2 000 m³/tim Träflis, bark, spån Tjocklekssållning av flis, grovsåll,  
skaksåll, m.m.

STENFÄLLA OCH FLISTVÄTT 0–300 m³/tim Träflis ADS, luftbaserad eller HDS  
vattenbaserad stenfälla

DYNAYIELD TRÄFLIS  KONDITIONERARE INNAN KOKARE  0–250 m³/tim Träflis Chip Sizer eller Dynayield Conditioner

CHIP SIZER FÖR UPPARBETNING AV OVERSTOR TRÄFLIS WBE-serie rivare

BARK- OCH FLISRIVARE WBE ENDURA HOG 0–500 m³/tim Trä eller bark Hög kapacitet, minimun damm,  
3D sizing

RIVARE FÖR TRÄBASERADE MATERIALER 0–500 ton/tim Trä, bark… Vertilal samt horisontal flöde

BRÄNSLEINMATNING TILL PANNA 0–100 ton/tim Pellets, träflis, spån, m.m. Pneumatisk direktinjektion eller  
mekaniskt 

STACK ELLER SILO UTMATNING, 70% MINDRE ENERGI 
TUBE FEEDER 

0–200 ton/tim Träflis, biobränsle, bark  70% energibesparing med  
Tubefeeder

POSIFLOW DOSERING FOR STEN, MINERALER, FOSSILA 
OCH BIOBRÄNSLE

0–500 ton/tim Bulk, mineraler Dosering och dammskydd

ELEKTROMAGNETISKA VIBRERANDE BRÄNSLEMATARE 0–2 000 t/tim Bulk, mineraler Dosering och dammskydd

RIVARE FÖR ASKA, GLAS  OCH ANDRA ABRASIVA  
MATERIAL

0–500 ton/tim Aska, glas … Hammarkvarn eller roll kross 

RIVARE FÖR GUMMIMATERIALER 0–100 ton/tim Gummi Hammarkvarn MB serie

» MAFA, www.mafa.se
MAFA EU HAMMARKVARNAR Upp till 15 ton/tim RT, flis, kutterspån, pellets, spannmål, halm Finns i ett flertal modeller med  

olika motoreffekt

» MARED SUSTAINTECH, www.maredsustaintech.se
LÅNGSAMTGÅENDE RIVARE OCH KROSSAR Beroende på råvara Trä, papper, plast, aluminium m.m.

SIKTNING OCH SÅLLNING Beroende på råvara Trä, papper, plast, blandat avfall m.m.

SEPARERING OCH AVSKILJNING Beroende på råvara Magnetiska metaller, icke magnetisk metaller, metall-
detektering

TRANSPORTÖRER Beroende på råvara Trä, papper, plast, avfall m.m.

TUBTRANSPORTÖRER VECOBELT Beroende på råvara Trä, papper, plast, avfall m.m.

HAMMARKVARNAR Beroende på råvara Industriavfall, rivningsvirke, sopor, trä, träpellets m.m

LAGRING OCH DOSERING Beroende på råvara Trä, papper, plast, RDF, träpulver

PELLETSPRESSAR Beroende på råvara Trä, papper, plast, RDF

BRÄNSLEHANTERING Beroende på råvara Trä, papper, plast, RDF, industriavfall, sopor, blandat 
avafall etcetera.

TRÄPULVERANLÄGGNINGAR Beroende på råvara Sågspån, träpellets, kutterspån, torrifierad pellets mm.

BRIKETTPRESSAR Beroende på råvara Trä, papper, plast

FILTERTEKNIK OCH FLÄKTAR Beroende på råvara Trä, papper, plast m.m

SEKRETESSMALNING Beroende på råvara Papper, elektronik, hårddiskar



ReTec Miljö AB • Tel.: 010-516 47 49 • www.retecmiljo.se

- a strong solution for the environment

Vill du spara 
tid och pengar 
på öppningen 
av dina balar?
Då kan vi vara till hjälp!
Ring, maila eller besök vår hemsida om 
du vill har mer info.

TerraSource.com  •  SalesEMEA@terrasource.com  

Jeffrey Rader systems feature self-cleaning capabilities, 
modular designs, and innovative access features to 
minimize downtime and enhance operational efficiency.

Jeffrey Rader Disc Screen (RDS)
Efficiently remove oversized 

rejects from unscreened wood 
chips, hog fuel, or bark.

Jeffrey Rader TubeFeeder
Uses at least 70% less energy than 

conventional open screw reclaimers.

Jeffrey Rader EnduraHog™
Renowned for decades, this original 
workhorse is celebrated as the most 

reliable and durable machine for 
precise wood and bark sizing.

Faster OEM Parts from TerraSource Global: 
Shorter Lead Times, Superior Availability!

FÖRETAG KAPACITET MATERIAL ÖVRIGT
ANLÄGGNINGAR Kundanpassat Kundanpassat Inom alla områden inom återvinning,  

biomassa och energi

SILOS Kundanpassat Kundanpassat Betong eller stål

SÄKERHETSSYSTEM Kundanpassat Kundanpassat Sprängbleck, gnistprevention,  
flamdämpare, undertryckkande system,  
gasdetektering

» Maskincity i Motala, www.maskincity.se
ESCHLBÖCK TRUMHUGGAR OCH STATIONÄRA HUGGAR 0-400 m³/tim Grot, trädelar, helträd, energived m.m. Lastbil 80 km/och traktor

WOODCRACKER HYDRAULISKA KLYVAR  
OCH ENERGIKLIPPAR

i.u. Övergrovt material Klipp stam och busk, klyv övergrot  
samt stubbrytare

BIOJACK ENERGIKLIPP i.u. Stam och busk Klipp för stam och busk

» Maskin Mekano, www.maskinmekano.se
SORTERINGSVERK PÅ LASTVÄXLARRAM LV 302 T3, ECO3 Beroende på råvara Träflis, bark, pellets, tegel, betong, asfalt m.m. Eldrift eller dieselelektrisk drift

SORTERINGSVERK LS 1202, LS 1203 OCH ECO6 Beroende på råvara Träflis, bark, pellets, tegel, betong, asfalt m.m. Eldrift eller dieselelektrisk drift

MATARSTATIONER PÅ LASTVÄXLARRAM Beroende på råvara Alla typer av material Eldrift

SIKTSTATION PÅ LASTVÄXLARRAM SH 1202 Beroende på råvara Slutsiktning av fina fraktioner, alla typer av material Eldrift

SLUTSIKT PÅ HÖGA STÖDBEN SH 1502, SH 1503 Beroende på råvara Slutsiktning av fina fraktioner ner till 1 mm, aska, be-
tong m.m

Eldrift

STACKLÄGGARE, HJULBURNA OCH PÅ LARVBAND, FRÅN 
EDGE

Beroende på råvara Alla typer av material Eldrivna 

» M&J Recycling, www.mjrecycling.com
FÖRKROSSAR MOBILA: 4000M

BANDGÅENDE, HOOKLIFT ELLER SEMITRAILER 20–100 ton/tim Industri-, hushållsavfall, rivningsvirke, rötter m.m. Produkstorlek <100–450 mm, 
 el- eller dieseldriven

FÖRKROSSAR STATIONÄRA: 

K160,K210, 2000S, P250 HYDRAULIC/EDRIVE, 6000S 5–150 ton/tim Industri-, hushållsavfall, rivningsvirke, rötter m.m. Produkstorlek <100–450 mm

FINKROSSAR STATIONÄRA: F140, F210 HYDRAULIC, 
F240E,F320E (EDRIVE)

4–28 ton/tim RDF Single-shaft inkl. Gravity Pusher

BAGOPENER B240(HYDRAULIC /EDRIVE) 40-70 ton/tim MSW Kapacitet beroende på vikt/m³

» MOBERGS Produktkontroll, www.mobergs.se
ÖVERBANDSMAGNETER 300–3 000 mm, RT, spån, flis, pellets, plast, industriavfall m.m. Permanent- och elektromagnetiska

MAGNETISKA TRUMSEPARATORER 0–1 000 m³/tim RT, spån, flis, pellets, plast m.m. Permanent- och elektromagnetiska

VIRVELSTRÖMSSEPARATORER  
(EDDY CURRENT SEPARATOR)

Upp till 200 m³/tim RT, flis, laminat, plast, industriavfall m.m. Avskiljer ickemag. metaller som Al, Cu, Zn

INDUKTIVA ALLMETALLSEPARATORER  Upp till 1 000 m³/tim RT, flis, laminat, plast, spannmål m.m. Detekterar och avskiljer med luft  
alla slags metaller

METALLDETEKTORER, PLANA OCH TUNNLAR 100–1 500 mm sökbredd RT, flis, laminat, plast, spannmål m.m. Detekterar alla slags metaller

OPTISKA SEPARATORER Upp till 500 m³/tim Laminat, plast, industriavfall m.m. Avskiljer part. m. avvikande färg,  
form, densitet

» Norditek, www.norditek.se
STJÄRNSIKT FRÅN BACKERS Hyr för provkörning på 

ert matrl.
Stubbar, grot, RT, avfall, spån, flis, bark, sopor, stamved Ingår i unikt koncept för biomassa

VINDSIKT FRÅN NORDITEK - VS1220 Hyr för provkörning på 
ert matrl.

Avfall, biomassa m.m. Sortering på densitet, t.ex sten från bark

BRÄNSLEKROSS FRÅN ROTOCHOPPER Hyr för provkörning på 
ert matrl.

RT, bark, grot, stamved

LÅNGSAMTGÅENDE KROSS FRÅN TANA Hyr för provkörning på 
ert matrl.

RT och avfall 0-50 mm - 1000 mm Slutfraktion från 50–1 000 mm

TRUMSIKT FRÅN TANA Hyr för provkörning på 
ert matrl.

Avfall, jord, kompost m.m.

VIRVELSTRÖMSMAGNET FRÅN NORDITEK Hyr för provkörning på 
ert matrl.

Byggavfall, industriavfall, RT För återvinning av icke-magnetiska  
metaller,

VATTENBAD FRÅN NORDITEK - VB1000 Hyr för provkörning på 
ert matrl.

Byggavfall, industriavfall, RT Separerar flytande material från sjunkande

SPALECK-SIKT FRÅN FINLAY Hyr för provkörning på 
ert matrl.

Avfall i tre fraktioner Ingår i unikt koncept för avfall

GOUDSMIT MAGNETER FÖR MAGNETISKT  
SAMT ROSTFRITT MATERIAL

Hyr för provkörning på 
ert matrl.

Avfall, returträ, bildäck, sopor m.m. Permanent- och elektromagnetiska

AVFALLSKOMPAKTOR FRÅN TANA Hyr för provkörning på 
ert matrl.

Avfall och RT Krossar och kompakterar avfall,  
returträ m.m.



BIOENERGI nr 4 2024     29

Fokus: Sönderdelning & Sortering

➝

FÖRETAG KAPACITET MATERIAL ÖVRIGT
ANLÄGGNINGAR Kundanpassat Kundanpassat Inom alla områden inom återvinning,  

biomassa och energi

SILOS Kundanpassat Kundanpassat Betong eller stål

SÄKERHETSSYSTEM Kundanpassat Kundanpassat Sprängbleck, gnistprevention,  
flamdämpare, undertryckkande system,  
gasdetektering

» Maskincity i Motala, www.maskincity.se
ESCHLBÖCK TRUMHUGGAR OCH STATIONÄRA HUGGAR 0-400 m³/tim Grot, trädelar, helträd, energived m.m. Lastbil 80 km/och traktor

WOODCRACKER HYDRAULISKA KLYVAR  
OCH ENERGIKLIPPAR

i.u. Övergrovt material Klipp stam och busk, klyv övergrot  
samt stubbrytare

BIOJACK ENERGIKLIPP i.u. Stam och busk Klipp för stam och busk

» Maskin Mekano, www.maskinmekano.se
SORTERINGSVERK PÅ LASTVÄXLARRAM LV 302 T3, ECO3 Beroende på råvara Träflis, bark, pellets, tegel, betong, asfalt m.m. Eldrift eller dieselelektrisk drift

SORTERINGSVERK LS 1202, LS 1203 OCH ECO6 Beroende på råvara Träflis, bark, pellets, tegel, betong, asfalt m.m. Eldrift eller dieselelektrisk drift

MATARSTATIONER PÅ LASTVÄXLARRAM Beroende på råvara Alla typer av material Eldrift

SIKTSTATION PÅ LASTVÄXLARRAM SH 1202 Beroende på råvara Slutsiktning av fina fraktioner, alla typer av material Eldrift

SLUTSIKT PÅ HÖGA STÖDBEN SH 1502, SH 1503 Beroende på råvara Slutsiktning av fina fraktioner ner till 1 mm, aska, be-
tong m.m

Eldrift

STACKLÄGGARE, HJULBURNA OCH PÅ LARVBAND, FRÅN 
EDGE

Beroende på råvara Alla typer av material Eldrivna 

» M&J Recycling, www.mjrecycling.com
FÖRKROSSAR MOBILA: 4000M

BANDGÅENDE, HOOKLIFT ELLER SEMITRAILER 20–100 ton/tim Industri-, hushållsavfall, rivningsvirke, rötter m.m. Produkstorlek <100–450 mm, 
 el- eller dieseldriven

FÖRKROSSAR STATIONÄRA: 

K160,K210, 2000S, P250 HYDRAULIC/EDRIVE, 6000S 5–150 ton/tim Industri-, hushållsavfall, rivningsvirke, rötter m.m. Produkstorlek <100–450 mm

FINKROSSAR STATIONÄRA: F140, F210 HYDRAULIC, 
F240E,F320E (EDRIVE)

4–28 ton/tim RDF Single-shaft inkl. Gravity Pusher

BAGOPENER B240(HYDRAULIC /EDRIVE) 40-70 ton/tim MSW Kapacitet beroende på vikt/m³

» MOBERGS Produktkontroll, www.mobergs.se
ÖVERBANDSMAGNETER 300–3 000 mm, RT, spån, flis, pellets, plast, industriavfall m.m. Permanent- och elektromagnetiska

MAGNETISKA TRUMSEPARATORER 0–1 000 m³/tim RT, spån, flis, pellets, plast m.m. Permanent- och elektromagnetiska

VIRVELSTRÖMSSEPARATORER  
(EDDY CURRENT SEPARATOR)

Upp till 200 m³/tim RT, flis, laminat, plast, industriavfall m.m. Avskiljer ickemag. metaller som Al, Cu, Zn

INDUKTIVA ALLMETALLSEPARATORER  Upp till 1 000 m³/tim RT, flis, laminat, plast, spannmål m.m. Detekterar och avskiljer med luft  
alla slags metaller

METALLDETEKTORER, PLANA OCH TUNNLAR 100–1 500 mm sökbredd RT, flis, laminat, plast, spannmål m.m. Detekterar alla slags metaller

OPTISKA SEPARATORER Upp till 500 m³/tim Laminat, plast, industriavfall m.m. Avskiljer part. m. avvikande färg,  
form, densitet

» Norditek, www.norditek.se
STJÄRNSIKT FRÅN BACKERS Hyr för provkörning på 

ert matrl.
Stubbar, grot, RT, avfall, spån, flis, bark, sopor, stamved Ingår i unikt koncept för biomassa

VINDSIKT FRÅN NORDITEK - VS1220 Hyr för provkörning på 
ert matrl.

Avfall, biomassa m.m. Sortering på densitet, t.ex sten från bark

BRÄNSLEKROSS FRÅN ROTOCHOPPER Hyr för provkörning på 
ert matrl.

RT, bark, grot, stamved

LÅNGSAMTGÅENDE KROSS FRÅN TANA Hyr för provkörning på 
ert matrl.

RT och avfall 0-50 mm - 1000 mm Slutfraktion från 50–1 000 mm

TRUMSIKT FRÅN TANA Hyr för provkörning på 
ert matrl.

Avfall, jord, kompost m.m.

VIRVELSTRÖMSMAGNET FRÅN NORDITEK Hyr för provkörning på 
ert matrl.

Byggavfall, industriavfall, RT För återvinning av icke-magnetiska  
metaller,

VATTENBAD FRÅN NORDITEK - VB1000 Hyr för provkörning på 
ert matrl.

Byggavfall, industriavfall, RT Separerar flytande material från sjunkande

SPALECK-SIKT FRÅN FINLAY Hyr för provkörning på 
ert matrl.

Avfall i tre fraktioner Ingår i unikt koncept för avfall

GOUDSMIT MAGNETER FÖR MAGNETISKT  
SAMT ROSTFRITT MATERIAL

Hyr för provkörning på 
ert matrl.

Avfall, returträ, bildäck, sopor m.m. Permanent- och elektromagnetiska

AVFALLSKOMPAKTOR FRÅN TANA Hyr för provkörning på 
ert matrl.

Avfall och RT Krossar och kompakterar avfall,  
returträ m.m.



FÖRETAG KAPACITET MATERIAL ÖVRIGT
LUFTSUG FRÅN NORDITEK- LS15 Hyr för provkörning på 

ert matrl.
Separera lätta plaster från ex returträ

» OP Erjo, www.operjo.se
MOBILA HUGGMASKINER:

TRUMHUGG 7/65, SKOTAR/LASTBILSHUGG 100 m³s/tim Grot och helträd

TRUMHUGG 9/93 RCA, SKOTAR/LASTBILSHUGG 150–200 m³s/tim Grot, helträd, rundved

TRUMHUGG 12/90 RA 200–250 m³s/tim Grot, helträd, rundved

TRUMHUGG 15/12 RMA 300–350 m³s/tim Grot, helträd, rundved

SKIVHUGG 2300 SMA 350–400 m³s/tim Rundved

STATIONÄRA MASKINER:

TRUMHUGG HORISONTALMATAD 10–200 m³s/tim Rundved, ribb, bakar

TRUMHUGG STUPMATAD 10–120 m³s/tim Ribb, bakar, avkap

FLISRIVARE CS 614 M20II 40–80 m³s/tim Flis, bark

» OP System, www.opsystem.se
DOPPSTADT INVENTHOR VALSKROSSAR,  
GROVKROSS/FINKROSS

20–90 ton/tim Hushåll- och industriavfall, returträ,  
stubbar, trädgårdsavfall

Långsamtgående, även bandgående

DOPPSTADT METHOR VALSKROSS, GROVKROSS/FINKROSS 5–20 ton/tim Trä, industriavfall, grot, asfalt, betong Även bandgående och stationär

ALLRECO CERON STATIONÄRA KROSSAR 81-450 kW elmotor AC Avfall från industri, rivning, trädgård,  
hushåll, returträ, stubbar

Stationära, eldrift

ALLRECO FINSHREDDER CURO/KIMO 250–315 kW elmotor AC Brännbart material, elektronikskrot,  
papper, kartong, plast, textil

Stationära eldrivna, med fasta  
skärblad och siktroster

DOPPSTADT AK HÖGHASTIGHETSKROSSAR  
MED SIKTROSTER

10–50 ton/tim RT, pallar, rötter, grot, diverse brännbart avfall Även bandgående och stationär

DOPPSTADT SM  MOBILA TRUM/STJÄRNSIKTAR 20–140 m³/tim Biomassa, trä, kompost, mull, trä, jord,  
sand, grus, avfall etc.

Kan utrustas med vindsikt,  
även bandgående och eldrivna

ALLRECO SM/SST STATIONÄRA TRUMSIKTAR 20–280 m³/tim Biomassa, trä, kompost, mull, trä, jord, sand,  
grus, avfall etc.

Eldrivna, kapslade

ALLRECO DST/HS  STATIONÄRA STJÄRNSIKTAR 20–240 m³/tim Biomassa, trä, kompost, mull, trä etc. Eldrivna, definierad storlek på  
fraktionen utan "stickor"

      DOPPSTADT AK HÖGHASTIGHETSKROSSAR MED  
      SIKTROSTER

10–50 ton/tim RT, pallar, rötter, grot, diverse brännbart avfall Även bandgående och stationär

      DOPPSTADT SM  MOBILA TRUM/STJÄRNSIKTAR 20–140 m³/tim Biomassa, trä, kompost, mull, trä, jord, sand, grus, 
avfall etc.

Kan utrustas med vindsikt, även  
bandgående och eldrivna

Fokus: Sönderdelning & Sortering

UNTHA, med huvudkontor i Österrike, 
har presenterat en avancerad genera-

tion av fyraxlade sönderdelningsmaskiner 
– den fjärde versionen av den redan välkända 
RS-serien.

På mässan IFAT i München i början av 
sommaren visades en kompakt RS40 och en 
större, kraftigare RS100 upp.

Den senaste versionen har en ny design  
- plus en mer solid vridstyv konstruktion för 
ökad livslängd för maskinen, och LED-lam-
por som indikerar fragmenteringens drift-
status.

Flera förbättringar har gjorts bland annat 
små anpassningar av sikthuset och skärsyste-
mets symmetri för att minska igensättning-
en och ytterligare förbättra genomström-
ningen av material.

Med direktdrivning i alla maskiner har 
RS färre slitdelar för enklare underhåll.  

Bullernivåerna är åtta procent lägre nu, 
74dB(A).

Den förbättrade elektroniken komplet-
teras av en förbättrad pekskärm med omar-
betat intuitivt gränssnitt, för enklare felsök-
ning och felavhjälpning, samt integrerad 
maskintimmesräknare. 

UNTHA:s ansvariga FoU-ingenjör Josef 
Kaindl kommenterar den senaste versionen: 

– Vi arbetar nära våra kunder för att sam-
la in insikter från många marknader och in-
troducerar ständigt prestandafunktioner. 
Resultatet är mer styrka, mer mångsidighet, 
mer drifttid, mer effektivitet och mer poten-
tial för våra kunder, samtidigt som vi kon-
trollerar kostnaderna.

Det finns mer än 5 000 RS-kvarnar in-
stallerade över hela världen. Som global kon-
cern har UNTHA sålt mer än 15 000 sön-
derdelningsmaskiner totalt. n

NY AVANCERAD GENERATION AV FYRAXLIG SÖNDERDELNING FRÅN UNTHA

UNTHA har presenterat en avancerad generation  
sönderdelningsmaskiner.

FÖRETAG KAPACITET MATERIAL ÖVRIGT
ALLRECO AT MATERIALBUNKER-DOSERARE 10–440 m³ volym Trä, bark, plast, avfall etc. Materialutmatning, band av gummi  

el. stål, vandrande golv

DOPPSTADT WB TRUMTVÄTTMASKINER 20–140 m³/tim Tvättar trä, sten, grus, plast, etc. med vatten Matr. tvättas i en roterande trumma,  
vattenrening

DOPPSTADT HDS/WT SEPARERING MED HJÄLP AV VAT-
TEN

10–25 ton/tim Separerar trä, sten, grus, plast etc. med vatten Flytande separeras från sjunkande,  
vattenrening

ZEMMLER MULTI SCREEN TRUMSIKTAR,  
FÖR MINDRE FÖRETAG

20–30 m³/tim Byggavfall, betong, grus, asfalt, trä, kompost m m. Mobila och stationära. Transporteras  
av personbil el. lätt lastbil

ZEMMLER MULTI SCREEN TRUMSIKTAR, FÖR ÅTERVIN-
NINGSINDUSTRIN

30–180 m³/tim Byggavfall, betong, grus, asfalt, trä, kompost m m. Mobila och stationära. Teknik med  
dubbla trummor

RUBBLE MASTER KOMPAKTKROSSAR   
RM-GO! -SERIEN

80-350 ton/tim Krossning av tegel, betong och asfalt m m Extremt kraftfulla och effektiva mobila  
kompaktkrossar

RUBBLE MASTER SORTERINGSVERK CS-SERIEN 80–250 ton/tim För-siktning före krossning av tegel, betong och asfalt Lastväxlarram, flera siktfraktioner

RUBBLE MASTER SIKTVERK HS-SERIEN 220–600 ton/tim Siktning av sten, tegel, betong och asfalt m m Mobila bandgående siktverk

RAGNARTECH 9400 OCH 9700 Beroende på material och 
specifikation

Rundvirke, RT, pallar, grot m.m. Mobila och stationära höghastighets- 
krossar och flishuggar

» Recyclingteknik, www.recyclingteknik.se
LINDNER - STATIONÄRA FÖRKROSSAR TYP ATLAS OCH 
JUPITER

Upp till 50–80 ton/tim Trä- industri- hushållsavfall, däck, plast, RDF,  
bränsleberedning

Samtliga kapaciteter är materialberoende

LINDNER - MOBILA KROSSAR OCH SHREDDERS Upp till 50–100 ton/tim Trä- rivnings, -industri och hushållsavfall, däck, plast, 
RDF 

LINDNER - ANTARES, MICROMAT OCH UNIVERSO Beroende på produkt och 
maskin

Krossar för avfall, plaster, plaståtervinning, plast-
tvättning, RDF

Universalkrossar för allmänt bruk 

LINDNER - POLARIS 2800 ENSTEGSKROSS FÖR AVFALL 
OCH BIOBRÄNSLE

Beror på produktegen-
skaper

Industri-, bygg-, hushålls- och annat avfall samt trä

LINDNER - STATIONÄR FINKROSS TYP KOMET Kapaciteter upp till 
20–30 ton/tim

Trä- rivnings, -industri och hushållsavfall, däck, plast, 
RDF

LINDNER - POLARIS 2800 FINKROSS FÖR AVFALL OCH 
BIOBRÄNSLE

Upp till 25–35 ton/tim Trä- rivnings, -industri och hushållsavfall, däck, plast, 
RDF

MOBILA OCH STATIONÄRA SIKTAR I OLIKA STORLEK 
OCH UTFÖRANDE

Beror på produktegen-
skaper

Siktar med hög fraktionskontroll och -kvalitet

TURBOSEPARATOR-FÖRBEHANDLINGSANLÄGGNING 
FÖR ORGANISKT AVFALL

Två ton/timme och uppåt För framställning av substrat för biogas

» ReTec Miljö, www.retecmiljö.se
UNTHA - LÅNGSAMTGÅENDE 4-AXLIGA KROSSAR Beroende på material Metall, WEEE, plastik, papper, sekretess m.m. Eldriven

UNTHA - LÅNGSAMTGÅENDE 1-AXLIG KROSS Beroende på material Träavfall, industriavfall, hushållsavfall, däck, plast, 
metall, grovavfall, RDF m.m.

Finns som mobil eller stationär. Eldriven  
enstegskross. Slutfraktion 25–300 mm

UNTHA - LÅNGSAMTGÅENDE 2-AXLIG KROSS Beroende på material Metall, industriavfall, hushållsavfall, madrasser, WEEE, 
grovavfall m.m.

Finns som mobil eller stationär. Eldriven  
grovkross. Slutfraktion 90% > 300 mm

ECOSTAR HEXTRA - MOBIL STJÄRNSIKT Beroende på material Träavfall, biomassa, kompost, industriavfall, bygg- och 
rivningsavfall RDF, avfall m.m.

Kan sortera i två eller tre fraktioner. Eldriven.

ECOSTAR HEXACT - STATIONÄR STJÄRNSIKT Beroende på material Träavfall, biomassa, kompost, industriavfall, bygg- och 
rivningsavfall RDF, avfall m.m.

Kan sortera i två eller tre fraktioner. Eldriven.

ECOSTAR EASY ONE - STATIONÄR STJÄRNSIKT Beroende på material Kompost, däck, krossat C&D, träavfall Designad specifikt för att sortera kompost,  
däck, krossat C&D och träavfall

NIHOT - VINDSIKTAR Beroende på material RDF, industriavfall, bygg- och rivningsavfall, hushållsav-
fall, biomassa, plast m.m.

Kan sortera i 2 eller 3 fraktioner. Möjlighet  
för semi-mobil vindsikt

REDWAVE - OPTISK SORTERING Beroende på material Metall, trä-, industri- och hushållsavfall, däck, plast

REDWAVE XRF - SORTERING AV TEX. BOTTENASKA Beroende på material Metaller, bottenaska, etc. Redwave XRF sorterar ut metaller  
ur bottenaska

RETEC - BALÖPPNARE Upp till 100 ton/timme Balar med RDF, SRF, plast, film, papper, kartong, min-
eralull m.m.

Kan öppna balar med metalltråd, 
plasttråd eller wrap

RETEC - MINERALULLRECYCLER Upp till 10 ton/timme Mineralull från rivning, återvinningscentraler, produk-
tionsspill etc.

Separerar mineralull från plast, trä, sten,  
metall. Volymreducering 20:1

» SAALASTI, www.saalasti.fi
SAALASTI CHIPPER - MODELL 1209H,1212H, 1218H 150–600 m³/tim Grot, klenträd, träddelar, rundved, stubbar, RT etc. Horisontell tillförsel och inmatning  

(P45 & P63)

SAALASTI CRUSH - MODELL 1218H, 1224H 150–400 m³/tim Stubbar, RT, grot, klenträd, träddelar, rundved Horisontell tillförsel och  
inmatning (P63 & P100)

SAALASTI CRUSH - MODELL 0906V, 0909V M.FL. 60–400 m³/tim Bark, annat träavfall, biobränslesållrejekt Stort urval av skärenheter  
och knivar (P45 & P63)

SAALASTI CUTTER - MODELL 1212V, 1215V, 1218V 30–300 m³/tim Bark, annat träavfall, biobränslesållrejekt För stora anläggningar (P45 och P63)

SAALASTI GRINDER - MODELL 0906V, 0912V 30–60 m³/tim (P16) Skogsflis, förkrossat grot, trä, stubbar, biprodukter För reducering av förkrossat  
material (P32 till P12)
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FÖRETAG KAPACITET MATERIAL ÖVRIGT
LUFTSUG FRÅN NORDITEK- LS15 Hyr för provkörning på 

ert matrl.
Separera lätta plaster från ex returträ

» OP Erjo, www.operjo.se
MOBILA HUGGMASKINER:

TRUMHUGG 7/65, SKOTAR/LASTBILSHUGG 100 m³s/tim Grot och helträd

TRUMHUGG 9/93 RCA, SKOTAR/LASTBILSHUGG 150–200 m³s/tim Grot, helträd, rundved

TRUMHUGG 12/90 RA 200–250 m³s/tim Grot, helträd, rundved

TRUMHUGG 15/12 RMA 300–350 m³s/tim Grot, helträd, rundved

SKIVHUGG 2300 SMA 350–400 m³s/tim Rundved

STATIONÄRA MASKINER:

TRUMHUGG HORISONTALMATAD 10–200 m³s/tim Rundved, ribb, bakar

TRUMHUGG STUPMATAD 10–120 m³s/tim Ribb, bakar, avkap

FLISRIVARE CS 614 M20II 40–80 m³s/tim Flis, bark

» OP System, www.opsystem.se
DOPPSTADT INVENTHOR VALSKROSSAR,  
GROVKROSS/FINKROSS

20–90 ton/tim Hushåll- och industriavfall, returträ,  
stubbar, trädgårdsavfall

Långsamtgående, även bandgående

DOPPSTADT METHOR VALSKROSS, GROVKROSS/FINKROSS 5–20 ton/tim Trä, industriavfall, grot, asfalt, betong Även bandgående och stationär

ALLRECO CERON STATIONÄRA KROSSAR 81-450 kW elmotor AC Avfall från industri, rivning, trädgård,  
hushåll, returträ, stubbar

Stationära, eldrift

ALLRECO FINSHREDDER CURO/KIMO 250–315 kW elmotor AC Brännbart material, elektronikskrot,  
papper, kartong, plast, textil

Stationära eldrivna, med fasta  
skärblad och siktroster

DOPPSTADT AK HÖGHASTIGHETSKROSSAR  
MED SIKTROSTER

10–50 ton/tim RT, pallar, rötter, grot, diverse brännbart avfall Även bandgående och stationär

DOPPSTADT SM  MOBILA TRUM/STJÄRNSIKTAR 20–140 m³/tim Biomassa, trä, kompost, mull, trä, jord,  
sand, grus, avfall etc.

Kan utrustas med vindsikt,  
även bandgående och eldrivna

ALLRECO SM/SST STATIONÄRA TRUMSIKTAR 20–280 m³/tim Biomassa, trä, kompost, mull, trä, jord, sand,  
grus, avfall etc.

Eldrivna, kapslade

ALLRECO DST/HS  STATIONÄRA STJÄRNSIKTAR 20–240 m³/tim Biomassa, trä, kompost, mull, trä etc. Eldrivna, definierad storlek på  
fraktionen utan "stickor"

      DOPPSTADT AK HÖGHASTIGHETSKROSSAR MED  
      SIKTROSTER

10–50 ton/tim RT, pallar, rötter, grot, diverse brännbart avfall Även bandgående och stationär

      DOPPSTADT SM  MOBILA TRUM/STJÄRNSIKTAR 20–140 m³/tim Biomassa, trä, kompost, mull, trä, jord, sand, grus, 
avfall etc.

Kan utrustas med vindsikt, även  
bandgående och eldrivna

➝

FÖRETAG KAPACITET MATERIAL ÖVRIGT
ALLRECO AT MATERIALBUNKER-DOSERARE 10–440 m³ volym Trä, bark, plast, avfall etc. Materialutmatning, band av gummi  

el. stål, vandrande golv

DOPPSTADT WB TRUMTVÄTTMASKINER 20–140 m³/tim Tvättar trä, sten, grus, plast, etc. med vatten Matr. tvättas i en roterande trumma,  
vattenrening

DOPPSTADT HDS/WT SEPARERING MED HJÄLP AV VAT-
TEN

10–25 ton/tim Separerar trä, sten, grus, plast etc. med vatten Flytande separeras från sjunkande,  
vattenrening

ZEMMLER MULTI SCREEN TRUMSIKTAR,  
FÖR MINDRE FÖRETAG

20–30 m³/tim Byggavfall, betong, grus, asfalt, trä, kompost m m. Mobila och stationära. Transporteras  
av personbil el. lätt lastbil

ZEMMLER MULTI SCREEN TRUMSIKTAR, FÖR ÅTERVIN-
NINGSINDUSTRIN

30–180 m³/tim Byggavfall, betong, grus, asfalt, trä, kompost m m. Mobila och stationära. Teknik med  
dubbla trummor

RUBBLE MASTER KOMPAKTKROSSAR   
RM-GO! -SERIEN

80-350 ton/tim Krossning av tegel, betong och asfalt m m Extremt kraftfulla och effektiva mobila  
kompaktkrossar

RUBBLE MASTER SORTERINGSVERK CS-SERIEN 80–250 ton/tim För-siktning före krossning av tegel, betong och asfalt Lastväxlarram, flera siktfraktioner

RUBBLE MASTER SIKTVERK HS-SERIEN 220–600 ton/tim Siktning av sten, tegel, betong och asfalt m m Mobila bandgående siktverk

RAGNARTECH 9400 OCH 9700 Beroende på material och 
specifikation

Rundvirke, RT, pallar, grot m.m. Mobila och stationära höghastighets- 
krossar och flishuggar

» Recyclingteknik, www.recyclingteknik.se
LINDNER - STATIONÄRA FÖRKROSSAR TYP ATLAS OCH 
JUPITER

Upp till 50–80 ton/tim Trä- industri- hushållsavfall, däck, plast, RDF,  
bränsleberedning

Samtliga kapaciteter är materialberoende

LINDNER - MOBILA KROSSAR OCH SHREDDERS Upp till 50–100 ton/tim Trä- rivnings, -industri och hushållsavfall, däck, plast, 
RDF 

LINDNER - ANTARES, MICROMAT OCH UNIVERSO Beroende på produkt och 
maskin

Krossar för avfall, plaster, plaståtervinning, plast-
tvättning, RDF

Universalkrossar för allmänt bruk 

LINDNER - POLARIS 2800 ENSTEGSKROSS FÖR AVFALL 
OCH BIOBRÄNSLE

Beror på produktegen-
skaper

Industri-, bygg-, hushålls- och annat avfall samt trä

LINDNER - STATIONÄR FINKROSS TYP KOMET Kapaciteter upp till 
20–30 ton/tim

Trä- rivnings, -industri och hushållsavfall, däck, plast, 
RDF

LINDNER - POLARIS 2800 FINKROSS FÖR AVFALL OCH 
BIOBRÄNSLE

Upp till 25–35 ton/tim Trä- rivnings, -industri och hushållsavfall, däck, plast, 
RDF

MOBILA OCH STATIONÄRA SIKTAR I OLIKA STORLEK 
OCH UTFÖRANDE

Beror på produktegen-
skaper

Siktar med hög fraktionskontroll och -kvalitet

TURBOSEPARATOR-FÖRBEHANDLINGSANLÄGGNING 
FÖR ORGANISKT AVFALL

Två ton/timme och uppåt För framställning av substrat för biogas

» ReTec Miljö, www.retecmiljö.se
UNTHA - LÅNGSAMTGÅENDE 4-AXLIGA KROSSAR Beroende på material Metall, WEEE, plastik, papper, sekretess m.m. Eldriven

UNTHA - LÅNGSAMTGÅENDE 1-AXLIG KROSS Beroende på material Träavfall, industriavfall, hushållsavfall, däck, plast, 
metall, grovavfall, RDF m.m.

Finns som mobil eller stationär. Eldriven  
enstegskross. Slutfraktion 25–300 mm

UNTHA - LÅNGSAMTGÅENDE 2-AXLIG KROSS Beroende på material Metall, industriavfall, hushållsavfall, madrasser, WEEE, 
grovavfall m.m.

Finns som mobil eller stationär. Eldriven  
grovkross. Slutfraktion 90% > 300 mm

ECOSTAR HEXTRA - MOBIL STJÄRNSIKT Beroende på material Träavfall, biomassa, kompost, industriavfall, bygg- och 
rivningsavfall RDF, avfall m.m.

Kan sortera i två eller tre fraktioner. Eldriven.

ECOSTAR HEXACT - STATIONÄR STJÄRNSIKT Beroende på material Träavfall, biomassa, kompost, industriavfall, bygg- och 
rivningsavfall RDF, avfall m.m.

Kan sortera i två eller tre fraktioner. Eldriven.

ECOSTAR EASY ONE - STATIONÄR STJÄRNSIKT Beroende på material Kompost, däck, krossat C&D, träavfall Designad specifikt för att sortera kompost,  
däck, krossat C&D och träavfall

NIHOT - VINDSIKTAR Beroende på material RDF, industriavfall, bygg- och rivningsavfall, hushållsav-
fall, biomassa, plast m.m.

Kan sortera i 2 eller 3 fraktioner. Möjlighet  
för semi-mobil vindsikt

REDWAVE - OPTISK SORTERING Beroende på material Metall, trä-, industri- och hushållsavfall, däck, plast

REDWAVE XRF - SORTERING AV TEX. BOTTENASKA Beroende på material Metaller, bottenaska, etc. Redwave XRF sorterar ut metaller  
ur bottenaska

RETEC - BALÖPPNARE Upp till 100 ton/timme Balar med RDF, SRF, plast, film, papper, kartong, min-
eralull m.m.

Kan öppna balar med metalltråd, 
plasttråd eller wrap

RETEC - MINERALULLRECYCLER Upp till 10 ton/timme Mineralull från rivning, återvinningscentraler, produk-
tionsspill etc.

Separerar mineralull från plast, trä, sten,  
metall. Volymreducering 20:1

» SAALASTI, www.saalasti.fi
SAALASTI CHIPPER - MODELL 1209H,1212H, 1218H 150–600 m³/tim Grot, klenträd, träddelar, rundved, stubbar, RT etc. Horisontell tillförsel och inmatning  

(P45 & P63)

SAALASTI CRUSH - MODELL 1218H, 1224H 150–400 m³/tim Stubbar, RT, grot, klenträd, träddelar, rundved Horisontell tillförsel och  
inmatning (P63 & P100)

SAALASTI CRUSH - MODELL 0906V, 0909V M.FL. 60–400 m³/tim Bark, annat träavfall, biobränslesållrejekt Stort urval av skärenheter  
och knivar (P45 & P63)

SAALASTI CUTTER - MODELL 1212V, 1215V, 1218V 30–300 m³/tim Bark, annat träavfall, biobränslesållrejekt För stora anläggningar (P45 och P63)

SAALASTI GRINDER - MODELL 0906V, 0912V 30–60 m³/tim (P16) Skogsflis, förkrossat grot, trä, stubbar, biprodukter För reducering av förkrossat  
material (P32 till P12)



FÖRETAG KAPACITET MATERIAL ÖVRIGT
SAALASTI GRINDER - MODELL 0915A 30–60 m³/tim (P3&P8) Skogsflis, förkrossat grot, trä, stubbar, biprodukter För pellets eller bränsleberedening,  

ing. matrerial. max P100

SAALASTI SCREEN Enligt förfrågan De flesta slag Såll med 30 graders  
nedåtlutande trappor

» Stenstan Recycling, www.stenstanrecycling.se
DAMMREDUCERING Med skum eller vatten-

dimma
Vi kan dammreducera i de flesta applikationer. Fabrikat: NoDust

» Tecura, www.tecura.se
HEIZOHACK TRUMHUGGAR Upp till 250 m³s/tim Stamved, grot

HEIZOHACK PALLKROSS                   Upp till 30 lastpallar/tim Lastpallar

LUMAGO ÅTERVINNINGSKROSS Upp till 50 lastpallar/tim Volymreduktion av lastpallar, dörrar, köksinredningar, 
emballage etc.

LASCO SKRUVKLYVAR Klyvning av övergrova stammar

» Tingsryds Montage AB/ TM Recyclingsolutions
JENZ FLISHUGGAR 0-400 m³s/tim Grot, stamved

JENZ HÖGHASTIGHETSKROSSAR 0-400 m³s/tim Grot, bark, kompost, RT

HAAS LÅNGSAMTGÅENDEKROSSAR 0-100 ton/tim RT, avfall, metall

HAAS SORTERINGSVERK 0-300 m³s/tim Bark, flis, avfall, jord

» VB MASKINER, www.vbmaskiner.com
WILLIBALD - SNABB- OCH LÅNGSAMTGÅENDE KROSSAR    10–150 ton/tim Kompost, bark, torv, returträ, rivningsmaterial, grot

WILLIBALD - SIKTAR

WILLIBALD - KOMPOSTVÄNDARE

» Vermeer Viking, www.vermeerviking.se
VERMEER HORISONTALMATADE KROSSAR (HJUL/BANDGÅENDE):

MODELL HG4000, HG6000, HG6800TX, HG8000 120–250 ton/tim Grot, bark, stamved, trädelar, RT, stubb m.m. Diesel, el, trailer, bandgående

VERMEER TOPPMATADE/HORISONTALMATADE EL KROSSAR/TRUMHUGG

MODELL HG4000E, HG4000EM, HG6000E, HG6000EM, 
TG5000E

120–200 ton/tim Grot, kortmaterial, RT, avkap, trädelar, stubb, bark El, trailer, bandgående

VERMEER FLISHUGGAR TRUMHUGG (PRODUKTION):

MODELL: WC2500TX, HG4000, HG6000, 
HG6000TX,HG6800TX

80–400 m³s/tim Rundvirke, grot, trädelar, helträd, stamved Diesel, trailer, bandgående

VERMEER FLISHUGGAR (TRÄDVÅRD): 2–75 ton/tim Rundvirke, grot, trädelar, stamved, trädvård Diesel, bensin

VERMEER TRUMSIKTAR  50–152 m³s/tim Flis, städbark, jord, sopor m.m. Återvinning, jord m.m.

VERMEER STUBBFRÄSAR  20–150 cm Stubbar, trädvård Trädvård

» Woodteam Group AB www.woodteam.se
MÜTEK RIVARE Beroende på material Trä, papper, plast m.m. Stationära rivare i flera storlekar.  

Service och reservdelar

MUTEK BRIKETTPRESSAR Beroende på material Trä, papper, plast m.m. Brikettpressar i flera storlekar

GRAF PELLETSPRESSAR Beroende på material Trä, papper, gräs m.m. Pelletspressar för hög kapacitet.  
Service och reservdelar.

GRAF MATRISER Beroende på material Trä, papper, gräs mm. Matriser och rullskal av absolut  
toppkvalitet.

HANTERING O TRANSPORT PELLETSPRODUKTION Beroende på material Trä, papper, gräs mm. All utrustning relaterat till pellets- 
produktion. Service och reservdelar.

LAGRING, DOSERING PELLETSPRODUKTION Beroende på material Trä, papper, gräs mm. All utrustning relaterat till pellets- 
produktion. Service och reservdelar.

TORKAR Beroende på material Trä, papper, gräs mm. Band och torkar

PULVRISERING Beroende på material Trä, bark, gräs, slamm mm. Hammarkvarn och tork i ett moment. 

» Z-Teknik, www.z-teknik.se
WEIMA RIVARE OCH FLISTUGG Upp till 100 ton/tim Materialflexibel Service och reservdelar för alla märken

WEIMA BRIKETTPRESSAR  Upp till 6 ton/tim Materialflexibel Service och reservdelar för alla märken

NEUE-HERBOLD HELA SORTIMENTET Upp till 100 ton/tim Plast , trä, textil, kabel m.m Service och reservdelar för alla märken

Z-TEKNIK ALLT I MATERIALHANTERING Upp till 200 m³/tim Materialflexibel Kedjetransportörer, skruvar och fickor.

SCHERER ENGINERING, KVARNAR, PELLETSANLÄGGNING  
ÄVEN I CONTAINER

0,5 -20 ton/tim Trä och biomassa Service och reservdelar för alla märken

BOMATIC RIVARE FÖR TUFFT MATERIAL 0,1 - 30 ton/tim Servrar, hårdiskar, däck, metallfat Service och reservdelar för alla märken

WWüüsstt  SSMMCC--881122  bbyyggggdd  ppåå VVoollvvoo  FFMMXX 66xx22//66xx44  554400  hhkk

WWÜÜSSTT  SSMMCC--881122

BBäässtt flfliisskkvvaalliitteett

MMyycckkeett  kkoommppaakktt  ssttrruukkttuurrLLååggaa  ddrriifftt--  &&  uunnddeerrhhåållllsskkoossttnnaaddeerr

SSuunnnneerrbbyy  JJoorrdd  &&  SSkkoogg  AABB

TTeelleeffoonn  007733--335566  7733  8888 •• EE--ppoosstt  ppeerr@@aallbbaacchh..ssee

– Innovativ bioenergiteknik

ALBACH DIAMANT 2000 

WUST

• Kan tillverka marknadens i särklass grövsta flis med  
   upp till 60 mm snittlängd och 125 mm såll storlek.
• Byggd av en tillverkare från  
   grunden utan kompromisser.
• Förflyttar sig snabbt, 80km/h.
• Låg ljudnivå.
• Lika bra på  att flisa stammved  
   vid terminal som GROT i skogen.
• Låg bränsleförbrukning.

• Flexibel och kompakt allroundmaskin.
• Superbra fliskvalitet.
• Enkel uppbyggnad - låga driftskostnader.

Läs mer på facebook.com/albach.se  
och www.albach.se

Kontakta Per Carlsson
Telefon 073-356 73 88 / E-post per@albach.se

WUST SMC-812
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FÖRETAG KAPACITET MATERIAL ÖVRIGT
SAALASTI GRINDER - MODELL 0915A 30–60 m³/tim (P3&P8) Skogsflis, förkrossat grot, trä, stubbar, biprodukter För pellets eller bränsleberedening,  

ing. matrerial. max P100

SAALASTI SCREEN Enligt förfrågan De flesta slag Såll med 30 graders  
nedåtlutande trappor

» Stenstan Recycling, www.stenstanrecycling.se
DAMMREDUCERING Med skum eller vatten-

dimma
Vi kan dammreducera i de flesta applikationer. Fabrikat: NoDust

» Tecura, www.tecura.se
HEIZOHACK TRUMHUGGAR Upp till 250 m³s/tim Stamved, grot

HEIZOHACK PALLKROSS                   Upp till 30 lastpallar/tim Lastpallar

LUMAGO ÅTERVINNINGSKROSS Upp till 50 lastpallar/tim Volymreduktion av lastpallar, dörrar, köksinredningar, 
emballage etc.

LASCO SKRUVKLYVAR Klyvning av övergrova stammar

» Tingsryds Montage AB/ TM Recyclingsolutions
JENZ FLISHUGGAR 0-400 m³s/tim Grot, stamved

JENZ HÖGHASTIGHETSKROSSAR 0-400 m³s/tim Grot, bark, kompost, RT

HAAS LÅNGSAMTGÅENDEKROSSAR 0-100 ton/tim RT, avfall, metall

HAAS SORTERINGSVERK 0-300 m³s/tim Bark, flis, avfall, jord

» VB MASKINER, www.vbmaskiner.com
WILLIBALD - SNABB- OCH LÅNGSAMTGÅENDE KROSSAR    10–150 ton/tim Kompost, bark, torv, returträ, rivningsmaterial, grot

WILLIBALD - SIKTAR

WILLIBALD - KOMPOSTVÄNDARE

» Vermeer Viking, www.vermeerviking.se
VERMEER HORISONTALMATADE KROSSAR (HJUL/BANDGÅENDE):

MODELL HG4000, HG6000, HG6800TX, HG8000 120–250 ton/tim Grot, bark, stamved, trädelar, RT, stubb m.m. Diesel, el, trailer, bandgående

VERMEER TOPPMATADE/HORISONTALMATADE EL KROSSAR/TRUMHUGG

MODELL HG4000E, HG4000EM, HG6000E, HG6000EM, 
TG5000E

120–200 ton/tim Grot, kortmaterial, RT, avkap, trädelar, stubb, bark El, trailer, bandgående

VERMEER FLISHUGGAR TRUMHUGG (PRODUKTION):

MODELL: WC2500TX, HG4000, HG6000, 
HG6000TX,HG6800TX

80–400 m³s/tim Rundvirke, grot, trädelar, helträd, stamved Diesel, trailer, bandgående

VERMEER FLISHUGGAR (TRÄDVÅRD): 2–75 ton/tim Rundvirke, grot, trädelar, stamved, trädvård Diesel, bensin

VERMEER TRUMSIKTAR  50–152 m³s/tim Flis, städbark, jord, sopor m.m. Återvinning, jord m.m.

VERMEER STUBBFRÄSAR  20–150 cm Stubbar, trädvård Trädvård

» Woodteam Group AB www.woodteam.se
MÜTEK RIVARE Beroende på material Trä, papper, plast m.m. Stationära rivare i flera storlekar.  

Service och reservdelar

MUTEK BRIKETTPRESSAR Beroende på material Trä, papper, plast m.m. Brikettpressar i flera storlekar

GRAF PELLETSPRESSAR Beroende på material Trä, papper, gräs m.m. Pelletspressar för hög kapacitet.  
Service och reservdelar.

GRAF MATRISER Beroende på material Trä, papper, gräs mm. Matriser och rullskal av absolut  
toppkvalitet.

HANTERING O TRANSPORT PELLETSPRODUKTION Beroende på material Trä, papper, gräs mm. All utrustning relaterat till pellets- 
produktion. Service och reservdelar.

LAGRING, DOSERING PELLETSPRODUKTION Beroende på material Trä, papper, gräs mm. All utrustning relaterat till pellets- 
produktion. Service och reservdelar.

TORKAR Beroende på material Trä, papper, gräs mm. Band och torkar

PULVRISERING Beroende på material Trä, bark, gräs, slamm mm. Hammarkvarn och tork i ett moment. 

» Z-Teknik, www.z-teknik.se
WEIMA RIVARE OCH FLISTUGG Upp till 100 ton/tim Materialflexibel Service och reservdelar för alla märken

WEIMA BRIKETTPRESSAR  Upp till 6 ton/tim Materialflexibel Service och reservdelar för alla märken

NEUE-HERBOLD HELA SORTIMENTET Upp till 100 ton/tim Plast , trä, textil, kabel m.m Service och reservdelar för alla märken

Z-TEKNIK ALLT I MATERIALHANTERING Upp till 200 m³/tim Materialflexibel Kedjetransportörer, skruvar och fickor.

SCHERER ENGINERING, KVARNAR, PELLETSANLÄGGNING  
ÄVEN I CONTAINER

0,5 -20 ton/tim Trä och biomassa Service och reservdelar för alla märken

BOMATIC RIVARE FÖR TUFFT MATERIAL 0,1 - 30 ton/tim Servrar, hårdiskar, däck, metallfat Service och reservdelar för alla märken




